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Водяний насос є ключовим компонентом будь-якого двигуна внутрішнього згоряння.
Його завданням є циркуляція охолоджувальної рідини, яка допомагає підтримувати
оптимальну робочу температуру двигуна. Несправність водяного насоса може
призвести до серйозних пошкоджень, тому вкрай важливо регулярно перевіряти його
стан. Також важливо дотримуватися найкращих практик під час його заміни.

У багатьох випадках водяний насос приводиться в рух ременем ГРМ. Це означає, що його
правильна робота є ще більш критичною. Тому рекомендується замінювати водяний насос при
кожній заміні ременя ГРМ.

Щоб забезпечити успішну заміну водяного насоса, ось кілька найкращих практик, яких слід
дотримуватися під час встановлення насоса.

Перед монтажем нового насоса слід переконатися, що система охолодження чиста

Перед заміною водяного насоса на новий ретельно огляньте зняту деталь. На ній можуть бути
ознаки відкладень або корозії, що свідчить про наявність забруднення або надмірної кількості
води в системі охолодження. Дуже важливо завжди промивати всю систему перед додаванням
нової охолоджувальної рідини. В іншому випадку забруднення в системі можуть швидко
проникнути крізь ущільнення насоса, спричиняючи пошкодження та витоки.



Забезпечення належного ущільнення насоса

Перед встановленням ретельно очистіть та висушіть монтажні поверхні. Дотримуйтесь
інструкцій виробника насоса щодо моменту затягування болтів та належного натягу ременя.

Поширеною помилкою під час встановлення є використання силікону або герметика на
ущільненні між водяним насосом та блоком двигуна. Це може призвести до потрапляння цих
речовин у крильчатку насоса та пошкодження його ущільнень. Завжди дотримуйтесь
інструкцій з встановлення, що додаються до насоса.

Запобігання роботі насоса всуху

Внутрішнє ущільнення водяного насоса потребує контакту з охолоджувальною рідиною для
нормальної роботи. Під час роботи насоса охолоджувальна рідина потрапляє між внутрішніми
ущільнювальними кільцями, які обертаються одне відносно одного та діють як ущільнення.
Робота насоса всуху може пошкодити ущільнювальні кільця, що згодом призведе до витоків.
Щоб уникнути цього, після заміни насоса заповніть систему охолодження охолоджувальною
рідиною та кілька разів поверніть шків насоса вручну, перш ніж встановлювати приводний
ремінь. Це забезпечить потрапляння невеликої кількості охолоджувальної рідини до
ущільнювальних кілець. Інший метод - залити в водяний насос охолоджувальну рідину перед
встановленням. Ніколи не запускайте двигун із сухим насосом. Перевіряйте наявність витоків
лише після того, як вся система ГРМ буде зібрана.

Переконайтеся, що ремінь правильно натягнутий

У багатьох автомобілях водяний насос приводиться в дію ременем ГРМ. Крутний момент
передається на насос через шків, напресований на вал, який інтегрований із підшипником
насоса. Неправильне натягування ременя може пошкодити внутрішні компоненти насоса.

Якщо ремінь занадто натягнутий, вал передаватиме занадто великий крутний момент, що
прискорює знос підшипника. І навпаки, занадто вільний ремінь може спричинити прослизання,
що підвищує температуру шківа. Тепло, що передається підшипнику, прискорює знос мастила.
Без належного змащення підшипник швидко зношуватиметься. Важливо пам'ятати, що в
системі ГРМ усі компоненти повинні ідеально працювати разом. Одна пошкоджена або
неправильно встановлена деталь може вплинути на роботу всієї системи.

Використання правильного типу охолоджувальної рідини

Водяні насоси не призначені для використання зі звичайною водою. Завжди використовуйте
охолоджувальну рідину, рекомендовану виробником автомобіля. Будьте обережні під час
змішування охолоджувальної рідини з концентратом. Використання жорсткої води може
забруднити охолоджувальну рідину відкладеннями кальцію та магнію. Найкраще підходить
дистильована вода.

Також важливо пам'ятати про рекомендовані інтервали заміни охолоджувальної рідини. Якість
охолоджувальної рідини суттєво впливає на термін служби насоса.

Вибір водяного насоса від перевірених та провідних виробників

Водяні насоси для сучасних автомобілів – це технологічно досконалі продукти. Враховуючи
їхню вирішальну роль у трансмісії автомобіля, важливо вибирати насоси від провідних
виробників з досвідом роботи з виробниками оригінального обладнання (OEM).



Dayco є світовим лідером у дослідженні, проектуванні, виробництві та дистрибуції основних
приводних систем для двигунів, а також компонентів для післяпродажного обслуговування для
автомобільної, вантажної, будівельної, сільськогосподарської техніки.

Наша місія – виводити на ринок інноваційні продукти та послуги, які завжди рухають світ
вперед.

Завдяки нашому досвіду у сфері безшумної та ефективної передачі потужності, Dayco стала
провідним світовим постачальником системних рішень для гібридних автомобілів.

Понад 100 років досвіду Dayco у сфері приводних систем дозволяє нам забезпечувати клієнтів
по всьому світу найефективнішими приводними системами, що відповідають їхнім конкретним
вимогам до продуктивності. Глобальна дистриб’юторська мережа Dayco обслуговує ринок
післяпродажного обслуговування, пропонуючи повний асортимент комплектів та продуктів для
задоволення потреб кожного місцевого ринку.

Ми досягаємо цього завдяки відданій глобальній команді, де панує взаємоповага, а прагнення
до постійного навчання розвиває професійну скромність. У всьому, що ми робимо, ми
керуємося принципом мислення компанії.

Відкрийте для себе весь асортимент водяних насосів, переглянувши каталог Dayco.
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